



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске местный житель признан виновным в убийстве женщины**

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

21 сентября 2014 года находящийся в состоянии алкогольного опьянения осуждённый пришёл в квартиру к ранее знакомой женщине и попросил деньги на очередную порцию спиртного. Получив отказ, мужчина начал самостоятельно искать деньги. По причине того, что женщина пыталась препятствовать поиску денежных средств, злоумышленник нанёс ей несколько ударов рукой по голове. Женщина потеряла сознание. Посчитав, что она умерла, мужчина, с целью сокрытия следов преступлений, решил инсценировать несчастный случай. Мужчина наполнил ванную водой и утопил в ней женщину.

Убедившись, что женщина мертва, осуждённый похитил из квартиры погибшей столовый набор и обменял его в близлежащем магазине на бутылку водки.

На следующий день тело женщины обнаружил отец, который пришёл в гости к дочери.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет в исправительной колонии строгого режима.

11 Марта 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/903125>